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] Reken alleen de evenredige verhoudingen uit. Gebruik de tabel.

N /3_0))(\ 120 5%
witte kralen 4 120 6 30
rode kralen 6 180 9 45
groene kralen 2 60 3 15
totaal 12 360 18 920

We zijn met 21 leerlingen in de klas. We hebben dus 21 kettingen gemaakt. Karima, Anna en
Mik willen de overige 9 kettingen nog maken. Karima maakt er nog 3, Anna nog 2 en Mik nog
4 kettingen.

] Hoeveel kralen hebben Karima, Anna en Mik nodig?

] Gebruik de verhoudingstabel. 4%
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aantal kettingen 1 21 3 2 4
witte kralen 4 84 [ 12 ‘ 8 16
rode kralen 6 126 18 12 24
groene kralen 2 42 6 4 8

] Hoeveel kralen hebben we voor de 30 kettingen in totaal nodig?

Antwoordzin: We hebben 120 witte kralen, 180 rode kralen en 60 groene kralen nodig.
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Les21  Eyenredigheid

Dit kan ik alt
[ Ik kan een verhoudingstabel en een pijlenschema gebruiken.
[ Ikkan who%\gen met elkaar vergelijken.
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Karen geeft een verjaardagsfeest. Er komen 15 vrienden.
Ze voorziet 2 bekers chocolademelk en 3 pannenkoeken per persoon.
[[] Vul de verhoudingstabel verder aan.

‘ pannenkoeken (in stuks) 3

‘ chocolademelk (in bekers) 2 32
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Uit 1 liter chocolademelk kan Karen 4 bekers schenken. 1 liter chocolademelk kost 1 euro.
[[] Hoeveel zal het drinken kosten? Gebruik het pijlenschema.

totaal aantal bekers chocolademelk 32
s ¥
inhoud (in I) 8
prijs per liter (in €) 1
} 8x
totale prijs (in €) 8

Antwoordzin: De chocolademelk kost 8 euro.




image4.png
De pannenkoeken zitten verpakt per 8. 1 pak pannenkoeken kost 2 euro.

[[] Hoeveel zal het eten kosten? Gebruik het pijlenschema.

}:8

totaal aantal pannenkoeken 48
aantal pakken 6
prijs per pak (in €) 2
totale prijsin € 12

yox

Antwoordzin: De pannenkoeken kosten 12 euro.
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[[] Is de verhouding evenredig of niet? Duid aan.

aantal personen op heﬁeest — aantal pannenkoeken

niet evenredig

aantal vrienden op het feest — aantal bekers chocolademelk

niet evenredig

totale prijs pannenkoeken — aantal pakken pannenkoeken

niet evenredig

§
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Onze klas maakt 30 kettingen om te verkopen op het schoolfeest.

Ze zien er alle 30 hetzelfde uit.
De kralen zitten per kleur verpakt in doosjes van 20.
Eén doosje kost 5 euro.

De juf maakte thuis in 10 minuten tijd één ketting als voorbeeld.

Elke leerling maakt in de klas 1 ketting.
[ Is de verhouding evenredig of niet? Duid aan.

het aantal doosjes — het aantal kralen | [éVenredig’|

iet evenredig

het aantal doosjes — de totale prijs -

tijd voor 1 ketting — aantal Ieerlinggl evenredig

niet evenredig





